SBC

SESA > DT> )ALIBE




SV670 )—X
EIELER Y —TRRSA T £H#EH0.05kW~7.5kW

SV670 IN—X 1209—F 3T JUEERY —RRSATIX A/ NV R 70/ 0D REEURERDOHRNEIACH —RE
mm C 9. /VJLR, Modbus. CANopen. CANlink, 5 XU EtherCATDHFIEIARICHIHL, TS HRARR MESRE DFEAED
ENTEEXT,

AU —ZE@IITI1FIVITU—FEERERERRL THY  BEDRLLHRBEMEHICTR—~UET,

SV670I—R 1059—F I3 VRERY—RR ST (L BFRE, UFULEM, O/NY 7 —LA, S, el C DR
AEIMEREISERSN., &MY 1—Y3) ELUTERE  SRESMESIE. EEFE. ML OFIEZERIRUET,

S B

SV670 J—-XEFRERE 01
TRERAXJY

ﬂﬁ*ﬁ*ﬁtv%‘tﬁ ......................... 07

T=J)- ARV NE
AR

¢ 4
§ %ﬂnm v Ny
T e |2 ‘é
'S RN ERR
\ - o e 1S
i Acrigee &V
8 ) e o
gc . .
-
""; * a e S 2
p Tig-%
A ey

HZo

e
o




4 Lp,

1 smmzeomt

BIHRDSV660 ) —X EEERL T SV6 70/ ) —XR EREERI—TRR 51 J1REE) L — T ORgiEn 3. 2kHzE Tl
FUTHY, MBI A RICRIBELE T,

12kHz > 30k, B 3OKH,

SR RS 3.2Hz R
RIS oo - \
SV660 RIEHE —  TJ14—RN\wo
-3db
\/ Wﬁﬁ
1.2kHz 3.0kHz 3.2kHz RS RHBENT08° K5

= oY o= R

2 SRS B

MSTI ) —ZH— R E—45—3 23 DIV TF—AEHET - 1—45 245U THY . TO—5 DO ERREI XS C| LU
F Uz TOFER. 1 IR UMIBERDIEE S LB I EROEENZE LA ELTLET,

8388608
8f%
n N
IV O—RHfREE
1048576

- L
ISMH £—# MST E—2%

el ¢ ¢ RIVaMIE

I I N <<

| wosazvommmamcn: 19—2&71zY8A/INIVA

NI s - 655359 — 2 DiEntfiEZ seErTaE

L,

3 MgEm_E

SV670—2 EERIFABZER/ULZDIILIO—Z RI—FEHHR— L. EBOMERDEEER L%
Ufe. £7 U=FPE—% + DDREYK—I L. SURGEBEESHUET.

Y—ikPy S SVBT0-INT

0 R em

=ik
'Y LMCEYa—IL DDRE—%

[SV67031—X EREERY—RRrS1T ]



4 suERmy—RI Ny
O BRETI VI

Stune :

Single Tune(V T IINTA—9F 21— )E—RT.HO9-01 [AIMER]I=ZE I DT T, DY VFTEEE— XD EEERT. B
BT VSRR HIRD BENHIEMEEEE R T F T,

STune ":7'7‘
ﬁg;gg %&ggﬁgfv TSR TFE SR ‘% ‘

= s IBIEE—X > NEE
) sepses e E N Elo R L
. ot e HiREEHIEEE

TR 2

FaEEHR i

stimtet (57 =

Etune :

Easy Tune({—I—F1—Z22) Tl&k, T RFERDRAICHE S TEZH DRI DEBER/NTA—FEZRET D& TR RE(LS
NIZTAVINTA—9ZBF TEIT-FHUET,

?E‘?‘J‘?‘ET?%&/\"5%—9%27(%(:3l:“—b’(‘?‘g“l,\aiﬁlc\EEA(I/DE’)EZ‘ﬁ “iiﬂj@“: NTEXT,

Easy Tune({—J—Fa1—=2%) RE
—7 J— e
= — s E— § EEESRrPEN =N
s —axanE PR s - = e
v . ) e ; A g%ﬁ%ﬁ? ) BERSAUISX—
. | » ” = == sew - SEYG, /NTA—FL
T u i ehaE | SASE = acate:
T O RETTE P [ el o3 |imEasn
= =

O H1HRES=s

UL InoDriverShop /I\W2 030U RYIRII7 . KUERIRT—IRT NV TNV OISO IR II TP ZEFHICERET U T—R
DFERN—RILZEESICTFIFELE.

HARELVINSA—IEEDAAX—ILEBU T ANETET—RINTA—5%F ;*E‘C*éé:jkb‘(h\i‘g“o

4 GRS A iR >;
e B ane - L] - se= | |
o= oo g
o . e
s o - = - - P
B e - - (Cemmar |
i 2 - Py © B AHERE - il LY L R
LR > = —— |zommormonome |
- — c LzommeRmemeRe
L= | i s - mesauz
. | EomE
SV6BONEZI SV6EOPEF SVE30PEFY CE= = = [rmezsz |
m'ﬁ'ﬁ : 1 = £
e . —
' ow WARHESEE
awscew
} :c
o N
16205 1S620HEF 15810F5) B > e T
==

I/OE=5J2T RRIERRE

e s (—
voes D /EEOHE [0 . | S E R N
= Cmmomn B [0 RS BRI - 1%4:}—
OVPOREER | iy @ wemmmere 1] | . . Ozsiom ESEERASE:  Ehm - AN RN =i
ore soe e
| @ e 0] | (1] eemene . @ oo ESARSE:  [Er il
oo | @ masemman [ | [ smtmm 1 @ i ERGEATRNGHE: | FR/BAEL -
o | Q zmmmeas ]| (1] s @ 12 ISR EES/BERL -
omn Q LARER (1] ] s Py .
osn | Q) 31-BATR (] moos.
(1] memmsns @ Ho )
= @ omEY (1] i
EESHERE
Of B s mesERaRswR: o Smwnm e e © HHRRGRREIREALL R
o0) ARESRE R ENRIRBE
g W Esismmxn@ w ety g s
GES ) (2147463548, 214748384T)
= |

V6703 EREERY K517



B Astisenzns s o

O #eelx O 11xvoJlL—+
IEC61508-1 SIL-3 K& F—IROMEE, PRI 7 (L, E—9—TL—FOBIMBHC
SV670-FS-INTETIVIESTO(ZEMVIZ D) eEZERA THY. 9“’(1‘5‘%ﬂ%‘ik—%f’&{’ﬁiﬂi‘é?ﬁltﬂﬁi\ %E@iﬁ?gf%—
BRI U CRLRREBR TS, FTHERBECLSERERLL L BB DIBECERES<CENTEET,
TH_ENTEET,

A

o S o S

| jﬁ 12V —F m

O BE LIS IC L. B AR

O HIT/7RUR O Bhi-fREMAE
JVTUHREDRBERICHL T, FSIRFYIRITANUNE E—4—(2IP6 TIRELERIES
BAMUEL . EBEABEDEREHT LY TP AR S ORI ZE R, KRR, HBEN. RENRE D BEEABRIEICE XIS A AE T,

MECEY R EHFIEHEERICRATDDEMRNICBHERT .

-

6 Vi
Y
S

]

SV670)— X EREAY — K517



[ BEEEE A s B DB~ — XIS
SV670 51~ AT

R J CESEEE (3 — D /S CSEA) R A — c €

FLTHY. DOCHEFUE=FENDCEFTIEZIRML)
UET,

SR AIKUL/CULREE (P XU N9 Tl

) EEAYR—NLTHY, EICRBOEDMRED ¢ us
RBEEEIEEHET, LISTED
E467465
IND.CONT.EQ.
r N
MEER 2T STO. TUVSA VS REEFE IRt A

UKCA(SEBANHEY—2) 3. BREREAR UK
T BEICERTNET, cCA

KC BEH—FREEY—2

EAC(2—527EatREAMBEENERED . 027 AN
SI=V NP IRYVISER



RUSUIRAS & TR R
H—INr 51 TR
SV670 P S 2R8

I-FS-INT
O @@ @ 6 ® @

© S )—2 BESH ® 7L
SV670: SV6T70 NAT—RRS1T S:200V [RHER (R 1T)
T:400V

o 5 © FEIRHERRE
%%D\;ﬁgj_aﬂ TR EES( TS

P:/CLRE P— FS:#EERLETIL(STODH )
1L
1R6: 1.6A
2R8: 2.8A

021: @ EFINESOER
021: 21.0A TIVESOR o
026: 26.0A -INT:A5—F23FIIiIN—T3

St (11 7V ZBLUECANopenH LU CANLINKEREEHR—ELTH Y NSA—FICLO>TEEARETT,

MS1 B8RRI

MS1 H4 75B 30C B A3 3
©® @ @ @ 6 e @®0® O o

i @ FEASEEHER (rom) TU— S, A=V
PIVTPRY N X EBF 2K TR O: A Y=L+ TL—+73U
B:Xx10 1: 710V —=IbdY + TL—F2U
@ BIE—X VN BB C:x100 2: A Y=L+ TL—+35Y)
H1KIES - NE2 f51:30C - 3000rpm 4: A1 V—IbBY+TL—FHY
H2 (K&t - paE
H3:HiEtt-paE
H4 gt - N8 ® EEFHRNV)
B:200V
D:400V

®I1—9917
TIPS XFEBFHT CHERL W R s T NAHIT R

@ EREHW) A3:23Evhk RILFI— BT O—4 T —3 INSL)
P TP RYN X2 T HEES TS BAes
X

B:x10

C:x100

fl:75B = 750W

@ #ERA = 2
NINS — HyT @ ETNESI(T
3VUYRIP TR F—=FYT OINT E

iR (11 40BHTET VA1 Y=L UDRERBRK TY .

[SV6701)—X ERMEERY —RR 51T



SV670- INT {1k

BtH200VER R 17 EXfLtk

IS SIZE-AZY SIZE-CH! SIZE-DE!
RHOETIVES S2R8 S5R5 S7R6 S012
et TERArms . 2.8 5.5 7.6 12.0
BAEIERAMS . 10.1 16.9 23.0 32.0
B1H200V AC™240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz
EH200VAC 240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz

22U X TABEEENS SUCNSERRE RN E T R—UTWETH, SIZE ADHARHENRE
B TIIHYEE A

=tH200VERF 1T EXftHk

15 SIZE-ARY SIZE-C#! SIZE-DEY SIZE-E&!

RSATETIVES STR6 S2R8 S5R5 S7R6 S012 S018 5022 S027
Bt IERAmMS 1.6 2.8 5.5 7.6 12.0 18.0 22.0 27.0
5.8 10.1 16.9 23.0 32.0 45.0 55.0 67.5

3tH200VAC 240VAC,-10% +10%, 50Hz/60Hz
BH200VAC 240VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz

22U - X TARBEERNS SUNSERREENRE R—UTWRTH, SIZE ADHARIRNRE
B TlEHYEEA.

=H400VHFR R S1T EXUE

15 SIZE-C&! SIZE-DEY SIZE-E&!

RHOETIVES T3R5 T5R4 T8R4 TO12 TO17 TO21 T026
et IERArms 3.5 5.4 8.4 12.0 17.0 21.0 26.0
BALIERAMS 11.0 14.0 20.0 30.0 42.5 52.5 65.0

3tH380VAC™480VAC,-10% +10%, 50Hz/60Hz
56380V AC 480VAC, -10% +10%, 50Hz/60Hz
£) - XEEHERS LSUAMEROEERICHISL TV E Y,

rsvsro—x ammszy—re><5) [



HlfETI=

I3 T4—RI\vo

TR

g
oAl

%A/ REREL]
R/ RETE

THRENARE

M EZESRE
REER
TEHRER

o BEZHE

SR

YV IRRY—EEEIRE
EERERAN
CANopenBfEE—F
MULOERAA
CANopenB@BfEE—F
T4 —RIAT—RHE

FAI—I1 IR
ARIVILR
INIVRIES AF e
AHICIVZ R

WigIL 094 —TEEAEIR[3]

ZERMIEIETEIR
THEEIEMEIR
CANopen@EEE—R

RERE s AL

u [SV6709)—2 EEMEERY —RRS( T

SV670P- INT {1#k

T —RB 51 T @ik

I5H

B
IGBT SVPWMHIE, IE%KEREFEI A
200V, 400V BHEFIEZ=HIINTIvIINT—
1/INDZAD23EY MRIIVFI—VEFHET - &, Ny T —ZEHEURVGETEE
ARIVI—FELTERTEE T Fe . E=FHOI 15U T ABZEHTYI—4
DEFEN ZJRIIATOII-FCERSELTVET,

0 C~+55CERIEREN4LS5C~55CNGEEIE. FHERENSO%EBX
BUVESICLTLEETW) CRIER L)/ —40C~+70C

90%RHUT (FEERL)

pE-LIniE

-B5Hz~8.4Hz:3.5mmZ& {1

-8.4Hz~200Hz:1g

B/ Oy — R

*5Hz~100Hz:0.019/Hz

-200Hz:0.0019/Hz
WERIILEE (Grms) =1.149g

19.6m/s?

IP20
&% :9—=F)L(IPO0) IFFE<

PD2ik

= 8BR2000MmETHG. 1000MU T COFERBHETL—T1 VITE
1000mMZBZ3HBEIF. 100MmERZEIC1%DTL—T1 VI HNE
BR2000MZERBA DGR A/ NIRTO/OJ—FTHENEHDELIZE L
0~100%&RDEHE 1 0.5% LT (EASEIEHERER)

EHREEL10%:0.5% (EMEEENERER)
25+25°C:0.5%LU T (BB EIEmERERF)

1:10000 GEEFIHEED TFIRIL. BBV IEFEBHIFEELRWCEZRIREL
TWEY)

0~ 65 (IR L FEZE ENENRETHE)

PFIOTANES. TIFIVANES. DUESOHEAEHEEFERLT. 0~158
REDERERIRZE KR

PVE—R

PFOJANES. TIFIANDES

PTE—R

0~100.0%(71#8E0.1%:%E)

1765535 T/1—4584i1

IARE+/CVR L TAE-BHEBER/VVR 1 TCW/CCW/NLR 1D 3BEDHHHEREED
SAURSATAA DL IIA—TVERE

SAURSAT AN T FroRIVHIzY4Mpps, BRIEST16Mpps. /VUVZIR0.125 wskL
%lxﬁ@?f—jylilﬂéi 1F v RIS TZURK/IVVRERE200Kpps. /VVRIE2.5usbl b

+24V(2.4k QIEMNE)

DIESDMAEDEZERL T, 0~ 15REDAIEERZEFRRUET, (ZOM
DT Z DHEEEICRERTEE)

DUESZEHAGDERVEIERE IO RFIHZERER
PP E—K/HME—R/IP E—K

AMR/BIR: SA VRS TR
2R SAVRSA THAFEFILVYF—T VERBEH

ERERESE



SV670P- INT {1#k

=N ST @tk

ES

ANES
O1ER

TIZI
HAES

HAES
DR

TFIOTAMES

TFOTEHES
F—IN—kSRIUB5LERRE
BEFFTL

Bl

DI1~DI6:3RFADI
ERTYI(24VAADMEVIE) AHEERRE: 50 ws/ TFEIVY (24VAANREWVIE) AEERRE: 50 us
EEEFE:20V~30V

DI7~DI8: &&DI
ERTYI(24VAADMEVIE) AEERRE: 10 ws/ FBRIVI (24VAADREWIE) AEERRE:50 us
EEEFE:20V~30V

DI#gE: F—iR1x—TJJ)L(Servo Enable). &) v (Warning Reset) . IEARZA—
N—=rIRIV BABRA—N—tIRIV, EFF7ER BERR1vF JEBEFEL, O

Al EEA AR DfREE 1 2bit. ANEBEEF:-10V ~ +10V. &RAFBREE =12V

AlI2 EEADMLHR: DEREE: 12bit. ANBEEE:-10V ~ +10V. ZRAHFREE:£12V

AOT1 ERELHEHE: HAEEEHE:-10V ~ +10V

P-OT. N-OT EFrFIZBIRHZ1IE

0.001 < B/A< 3355443.2

BERBEX, EEFE, B8H,EORRERE, 5V I -9 BH,ERXE &% TI1—5

SEHLDE
fResie =%, CPURRE, {5 X — 588, Z0ft
%11;?56 ANMESDBER  STOMEE REEV1I—ILDATERIES
Be
(4] mmss IEC 61800-5-2:2016
LEDSRTHAE R CHARGE. 5#7 LED&R
Lo | J9F 7409 —5 (R EREEEE: 50Hz~8000Hz. M2 (I E S ERRETE
2, DAY FINT A= BCHBIS/ NS A— Y, AV— T A=Y FEA T/, ETIVESY
E*U%Eb EY)
Ny IIZoUR
FNy T Type C
;ggjjﬂﬁ% ModBus(RS485 124—71—2X), CANopen, CANLlink
ﬁE TILFAF-VanEE RS485: &K32X7—3>
Hegs CANopen, CANlink: | K127R7—3>
W7 RLURBRE VINII7EBUTE
" REFT, 1~ — /NS X—9%E, E=9UURT, BEEHET. JOGE.
1AE BEIF 1— =T RIE R LIS IES R DRI BIES LUE—Ya AR OERIRE
Z0fth A AR, EE0E,JOGEE:
S
(1]
BESREEEN TOEA<E IV, FrERY NI -RETIBETE. CORBEREEHII T ILEN BV ET,
(2]

FEEHRIROATERSNET,

BEXHE = BEHDHmEE — RARFRDERERE) - EROELEE X 100%

BEEFCREERIT7 U TOMEERE S ERIENENEDU XY, F2COHEROEFERREDEEE U TRNET,
OELEE DE(LISEREEREE TN T SEGTREIN EERLH JUVBREELICLDEEEHRE L TRINET,

(3]
ARESNZIL 5 —F—TVERADOERE. Y—ikR 51 T DOHEHER S BESMICOBESNTOEEA.
(4]

STOREHREIFIFFEETIVI-FSINHBEARINE T,

FSV6702')—X EEERY —RR ST




SV670N- INT {1k

T—IRR S THhE Lk
A 589

IGBT SVPWNM#AIH, EXEEREESAR
HlfE= 200V. 400V : BHERIZ=HEIILT ) v SER

»r//bxmgwa—yﬁ@mﬁlgjgélz\ NyF—ZEHEURVBETEESRTY
T T—RI\ws 9L THERTEET 2 E=FROITVI—5 LT ABZIESTYI—5 DIFH,
ZAVRIRATDIVI—FICERIELTVE T,

R 0°C~ +55°C (BIBRENA5C~ 55 COBALL. THEHENS0%EB
RIRE BUNESICLTES W) CRIERL) /—40C~+70T
R/ RERE 90%RHLLF (FL)
SEE

-5Hz~8.4Hz:3.5mmZAL
+8.4Hz~200Hz:1g
BRIV T—IRF:

M5 -5Hz~100Hz:0.019/Hz
-200Hz:0.0019/Hz
MEIRENIIRE (Grms) =1.149

RS
THERSEs 19.6m/s?
) P20
REFR EE:9—3FIL(IP00) IFE<
BRI PD24k
B552000mE T, 1000mL F COEREIEFL —F 1 I RE
N— 1000MERA BBAE. 100m LR EIC1%DFL—T 1 VT HNHE
SER2000MEBL BIBAIL. AN VAT /O —F THHNEHEET )
BHEEE  0~100%BHOEA 0.5%UT (CASEIREES)
%{%@1@1 TSR EREEE10%:0.5% (CASEIREE)
B %
§ SEEZEE 25+25°C:0.5%L T (EIREERRER)
SRR 1:10000 GEEEHIEFEFD FIRIE. AL BRBHCEE LRV S S ERHRe L
SEEENL TLET)
o EtherC  qv/pvE—r
sEteeAn  ATHEE
£
== PHOJBMRE. 75 ERRE
Phert csTpTE—R
Muotgaan  ATEE
R
TFOJERIRE. TIYIVERIRE
" T—R T — R 0~100.0% (5 #EE0.1%52%E)
* SAT—A RS 165535 ToA—Es
B EtherCAT BEE—R CSPE—f /PPE—F /HME—R
(EIEE—
R AR/ B SAURSAINEA
Z SAURESN kA=
. 78 SAURSINEAE FA—TVaAL 254 H
R ELL RS E

'SV6 709U~ ERIRERY — K517



SV670N- INT {1#k

T—IRR S T Ha@E ik

E:

(1]

I5H
TIZI ANES
ABES O1ER
TIYI BHES
EHES O1ER
TFOJANES
TrOJENES

A—IN—tSRIVEHIEHEEE
BFFTL

TREENLRE

STOZ |RELSDES

X

[4] EFEAE
LEDZRiAE
IRBHIAE

fEFIAE

NVTISHUR
FINy YT

. CIVFAT-VIiEE

1@5. pjulm)y

e RILFAT-YIEIE
B

BPRLRER
tHaE
Tt

Bl
5Fv>#JL DI
DI1~DI3:—#DI(I5 EMRY TV 24VAHN Lowh 5. ASHEIERFE: 50 s,
U5 TAUIYY: 24VAANHIghHNS, AFBIERE: 50 ws. BEFE: 20V~30V)
DI4~DI5:E@&DI(I5 LA T : 24VAAN Lowh 5« ASTERERFRE: 10 s,
U5 TAUIYY: 24VAANHIghHNS ., AFBIERRE: 50 ws. BEHE: 20V~30V)
DI =ik —JIL. 75— LU Y b EEAEA—/—h SRV, F5E
F=N=bIRV BFF7ER BRIV T IEREL. TO—-T
2Fv %)L DO:
DODEFFFARES: 50mA, BEHH:5V~30V
DOMEE (T2 )Lk IHEE) : 1 —iE (g, E—5—[BlEntif), b h. JL—
FHA.BEREIL D EDMER. &, BS

AOTEELHEEHE:-10V~+10V
P-OT. N-OT/FEHHF : BIEHSLE
0.001< B/A< 3355443.2

BEROBEE. EEE. B8R, TOERERT., REnEz, ERRE. &F
E.IVI-9EE CPURE. NSX—FEE, 2Ot

STOMEE: Z2EI1— LD AIENIES

IEC 61800-5-2:2016

FEIR CHARGE. 5#7LEDRR

/9F T4 )5 —5{EESH. 50Hz~8000HzD&E TREMARHE RN2MEIXE C#E
ibaRE AR

D25 YF NS X — ST, EEG/ N5 A— S, AV — NS X — S
SEEEA 74—\~ R T7LBHS

Type C

EtherCAT

RARL—T# 65535

VIR I 7 ZEBUTO~65535ICEARE

RAEFT, 1~ —/ (X —SBE, 5T, BEEHFT. JOGEE
BEUEBIF1—= TR EEB LU TR HES B E ONEHAE. BIE
BEUE—a VRIS ORIRE

74 VR, BHER. JOGER

RIBBEESENTIERA<EIV. FrERYMNIRM-RETSHETE CORREEZEHN T IUNENSUET,
[2]
FEEHRIROATERNET,
BEXHE = (BEHDHmEE — RARRFROERERE) - EROEHEE X 100%
BEEEFCREERIT7 U TOREERE S ERIENENEDU XY, F2COHEREEFEREDNELE U TRENET,
I[EIEJEEEOD”&‘{ EIXEREEHEE SN T SEE TR N, EBERES LURER(LIC L SERRERE L TRINET,
3
STOREHREIFIFFEETIVI-FSINHBEARINE T,

PR



SV670- INT I/)—REE

MS1 —RE—FRI X+

FHATETIES

SV670*STR6I-INT
SV670*STR6I-FS-INT

RIUZ

50w
100W
200W

BRESETIL
MS1H1-05B30CB-A33*R-INT
MS1H1-10B30CB-A33*R-INT
MSTH1-20B30CB-A33*R-INT
MS1H4-05B30CB-A33*R-INT
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT
MS1H4-20B30CB-A33*R-INT

SV670*S2R8I-INT
SV670*S2R8I-FS-INT

400W

MS1H1-40B30CB-A33*R-INT
MS1H4-40B30CB-A33*R-INT

SV670*S5R5I-INT
SV670*S5R5I-FS-INT

550w
750W

MSTH1-55B30CB-A330R-INT
MS1H1-75B30CB-A33*R-INT
MS1H4-55B30CB-A330R-INT
MS1H4-75B30CB-A33*R-INT

SV670*S7R6I-INT
SV670*S7R6I-FS-INT

850W
KW

MS1H1-10C30CB-A33*R-INT
MSTH2-10C30CB-A33*R-INT
MS1H3-85B15CB-A33*R-INT
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT

SV670*S012I-INT
SV670*S012I-FS-INT

1.3KW
1.5KW

MSTH2-15C30CB-A33*R-INT
MSTH3-13C15CB-A33*R-INT

FHTETIES

SV670*STR6I-INT
SV670*STR6I-FS-INT

50W
100W
200W

MSTH1-05B30CB-A33*R-INT
MSTH1-10B30CB-A33*R-INT
MSTH1-20B30CB-A33*R-INT
MSTH4-05B30CB-A33*R-INT
MSTH4-10B30CB-A33*R-INT
MS1H4-20B30CB-A33*R-INT

SV670*S2R8I-INT
SV670*S2R8I-FS-INT

400W

MS1H1-40B30CB-A33*R-INT
MS1H4-40B30CB-A33*R-INT

SV670*S5R5I-INT
SV670*S5R5I-FS-INT

550W
750W

MSTH1-55B30CB-A330R-INT
MSTH1-75B30CB-A33*R-INT
MS1H4-55B30CB-A330R-INT
MS1H4-75B30CB-A33*R-INT

Svii<ocoNz|l

SV670*S7R6I-INT
SV670*S7R6I-FS-INT

850W
KW

MSTH1-10C30CB-A33*R-INT
MS1H2-10C30CB-A33*R-INT
MSTH3-85B15CB-A33*R-INT
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT

SV670*S012I-INT
SV670*S012I-FS-INT

1.3KW
1.5KW
2.0KW

MSTH2-15C30CB-A33*R-INT
MSTH3-13C15CB-A33*R-INT

[SV67091—X EREERY —RES(T




Svii<ocoN@|l

FHTETIES

MS1H2-20C30CB-A33*R-INT

SV670*S018I-INT 1.8KW

SV670*S018I-FS-INT 2KW MS1H3-18C15CB-A33*R-INT

S sk MS1H2-25C30CB-A33"R-INT

; \2/7607%052022'2FISI II\IJT 2.9KW MS1H2-30C30CB-A33"R-INT

e 3.0kW MST1H3-29C15CB-A33*R-INT

4 0KW MS1H2-40C30CB-A33"R-INT

SV670*5027I-INT 4.4KW MS1H2-50C30CB-A33"R-INT
SV670*50271-FS-INT

5.0KW MS1H3-44C15CB-A33*R-INT

SV670*T3R5I-INT
SV670*T3R5I-FS-INT

BREE—5ETIV

MS1H2-10C30CD-A33*R-INT
MSTH3-85B15CD-A33*R-INT

STYH<ocobH|l

SV670*TSRAI-INT 1.3KW MSTH2-15C30CD-A33*RINT
SV670*TSRAI-FS-INT 15W MS1H3-13C15CD-A33RINT
. 1.8KW MSTH2-20C30CD-A33*R-INT
IV 2kW MSTH2-25C30CD-A33*R-INT
2.5KW MSTH3-18C15CD-A33"R-INT
SV670*TO12-INT 2.9KW MSTH2-30C30CD-A33*R-INT
SV670°TO121-FS-INT 3KW MS1H3-29C15CD-A33RINT
SV670*TO17I-INT KW MSTH2-40C30CD-A33"R -NT
SV670TO17I-FS-INT 44KW MSTH3-44C15CD-A33*RINT
SVETOTOXLINT Skw MS1H2-50C30CD-A33*RINT
SV670°T0211-FS-INT 5.5KW MS1H3-55C15CD-A33*RINT
* N
SVO7O 0261 INT 7.5KW MSTH3-75C15CD-A33*R -NT

SV670*T026I-FS-INT

[SV67091—X EREER Y —RE ST




SV670P- EoiRH SURK—MES

SV6T70P-INTH—RE 517 & EhOMERDEf (B1H200V)

|
| CN6 !
\ T .
T | BER2EEOEE !
8548220V | X-FSETILDHIIG !
AC | T
mgmL—n— |l L
TEr—IorREce M e =
ALET BBRRER F—RR S TS ELIIESE
CEEEEmLET, Lol EE/T_P‘»W
Z P 1
EBET L S— b | N3 H—IRR S+ J £ PLCRE
BRI EEET

BT EBRTI—TN
ADOHERTHZERHIELE

o

E7—7JI

i
S

Eyir - A P N .- .
ﬂjﬂ“\‘@?@ ————————————————————————————— .
e CN5 : !
I IR—NEERF = ]
Rvoo5m Elcrm — — I
1 I
1
- ﬂ—n‘\'Fﬁfr?“tPCF-ﬁiEE’f—j_“,:le
P - .
DG SEERL d B 0
« P-Cifi T &S] 0] seiiccoEE CNTEEREICTERE
SIALES . N ssaicToRR (CNTRERICT - RR
JL—FEX 24VDC
24V DCERY—AT.

B RE—S—lc T~ [
FNHBBAIEREL E
#1,

DDRE—9—E[EIBET— TV

(& 3m) :

1

1
SRR DR ST :
EHEHIIESSEUT =2 el
?#?g%ﬂ;ﬁ T 3m)

TV VST BRI o e
H—IIIHRREER S I . E_MC‘EJ JVRJ
TS, I —— Sk

| DORE ST | T HOIER
| L T=IIERE3m) |

| DDRE—4—EREEET— Tl |

[SV6701)—X EREERY — R ST



SV670P- EoiRH SURK—MES

SV6T70P-INTH—IRF 51T & EIE DR (=H200VERZIE=1H400V)

| CN6 43
=R | HEER IR AR (T |
> ERSESORE 0| |
220V A OHIO
~AHZEOAC | KFSEFLOBIG —g g |
[}

F7ZIF=HH380V AC

BRI —H— o e o

%ﬁﬁ’f-j)b@ﬁ%? e 17_/—" |‘\ 747 %Ejﬁ?u%ﬁ’ﬁl

ALEY . BERF = 3 =+ b
CERE LT, BRI
. ! i
BRI > P—RESTEPLCHEE (=

E7—2JW

CN4 ﬁs—:

BRIAINY—EEET
BT BRI
ADABRTFHERLELR

°

m
=D
[ - |
| oo |
=7

EhiEAas
H—REBRD
A2,/4D

CN5 ! l
)7 IR+ NEER T I
/\‘J777"7JH¥‘P—L CfE S :
=~ |

|

|

B4R

NZAVT DRI D5
A P-4 EmEsE
ﬁm_%uﬁ

[¢ & gam=gEp

B
B

JL—F8R T
24V DCEBR/—RT.
H—RE—5—ICTL— (]
FNBBBAICERL E

°

DDRE—4—FEIBET— TV

B
S ENES LU Lk
L—+EBROA, A7
ETV\ET, BRI X
RIS EER DDRE—4TVI—% :
TS, T—IIVERE 3m) EMCY—IVRT
g 2Tk
e . BRETH DK
| i~ N
DDRE—4TVI—%
== L T s—ouEx3m) |
I S| ' |
DDRE—9—EEgT— Tl :
N B
L |
| ST |
| JR I
| =l 3 |
| ! |
L - - — -



SV670P- {ZER—

CN6 STO R&IHF(FSETILDHXE)

vres| wm | e
1 COM- STO HAeHsih
2 24V WER24VER
3 STO1 STO1 HIEAD
STOZ STO2 #IfEBAA

WRS1D

TR—

CN3&CN4 BIEIRF .

INCVANCE

1&9 | CANH e 6&14 - -
2810 canL | CANEETRN e - -
3&11| CGND | CAN@fEs# | 8&16 | GND | #t
4 812 |RS485+ _ samr—2|  PE —JUR
RS485 i&fEH—
5 & 13 |RS485- B
CN5 &S imF .
E)§%| EHR
A1B1 | GND ity ATB7| DN | SqurS1NF—sime
A4 B4 | vBUS USB B AsBs | - -
A5B5 | - - A9 B9 | VBUS USB B
A6B6 | DP | S1urS1nF—smE A12B12] GND it
Ll
CN1 ﬁat'lfﬁlﬂ.:. imf .
Es&  |cvEs| T HAE
PULSE+ 41 B2 0L EBOANSR:
SSAURSAN
PuLsE- | 43 | 050705 (i) A
e [ +
i | SIGN- 39 | B LA

PULLHI 35
% |[HPULSEH 38
HPULSE-| 36
HSIGN+ 42

-CW/CCW (BstmY /REFstEY) /LR

b ot B

ERANIIVREES

NEF

HSIGN- 40
ST HAE
DI1 P-OT 9 |EABA—IN—FSALZAVF
DI2__|N-OT 10 |BARA—N—FSALZAVF |
DI3___|INHIBIT 34 |mEESRLE
DI4___|ALM-RST 8 [msutvk 4
DI5 __ |S-ON 33 |9—RON
DI6 |- 32 |-
DI7 __|XintStart 12 |REEEEION
DI8 HomeSwitch 30 |RRR1YF
+24V 17 |REB24VEIR, BEGGE: 20V~30V, . “-L"-'
oM T4 |BAENEHI50mA CN2 =T>a—4Hig -—
@ com+ 11 |DIAASF DIEHT
DOT+ [S-RDY+ 2 P ED§%| & | B
DO1-  [S-RDY- 6 |7 RS =
DO2+ |COIN+ 5 o 1 +5V 5V &)
AIERDTTT
DO2- |COIN- 4 > GND
DO3+ |- 3 |
bos |- > 3 | m= -
DO4+ |ALM+ 1
DO4-__|ALM- 26 | 4 =8
DO5+ |HomeAttain+ 28 N ~ _AEE
DO5- |HomeAttain- | 27 | onC@RET 5 PS+ TVI—YES
6 PS-
T—2R PE —ILk
PAO+ _
: At RSB ES SOEs
EQ& A/BRDERERS BV S CN7 T>a—4&iF e
B ARESBLEAES
PBO-

A |PZO+ . . . . .
PZ0- 21 MRS RAENES | RRNVAEDES 1 |A+ |T3—4—/ULZ AHBAS+ 9 |GND EREEE
pz-ouT 7 RSB AES 2 A-  |TUO—4—/LR AAT— 10 - -

GND RA/UVR =T VAL OSEAESTSUR 3 B+ |Tva—#—/uLz BlRAS+ 11 |HALL U+ |fh—ILiEB U
PE BZE 4 |B- |[Tva—%—IULZ BIEAS- 12 |HALLV+ |[h—ILESV
5 |- - 13 |HALL W+ |[fh—ILEB W
5% | evas |mrme 6 |z+ |Tva—¥—IULR Z#EAH+ 14 |- .
AO1 15 |7F07d% 7 |z- |Tva—9—/uvz ZlAA- 15 |-
GND 19 [PFOIND/ENARET 8 [+5V|Tva—4— sVER(EHER 200mAK#E) | 7—2 |PE Y—Ibk
e Al 20 BERTFOIAN(12EY o REE. EEHE:-10V~+10V)
AR 18 |BER7FOIAN2(12Ey b #REE BEGHE:-10V~+10V)
GND 16 |BEJSYVK(GND)
PE Ny |-

R ERRERY —RR 51T

rSV6T091—




SV670N- ECiRH JUTK—NES

SV6T70P-INTH—IRF 51T & BRI DEE (BEH200V)

5546220V
AC I_C_ _6 _____________________ |
— i CN 4 3 |
B LA ~ WERART N 0] |
9] o MBE B . —
(B U 5 e L O i
BRIAIS— |
BRI S—ERET |
BCET BRI CNB o
NOASFHERLELE ST IR— NEEHTF
. INPEEEMIE -2 3G
. - \ e
EhEAS | i :
&_I \%EOJ | SVE7ON ] (A ! » "
A2/ %7 : Y—iNR 51T S EWF ISR
: =— (I
|
i rj’j=.j H#—RES1TEPLCHEE
chis ECN4L Er—2J) K R
T /
C B 1N — (A ==
i ! [
[ i | Y—RES1TJ EtherCAT &fE7—J)
L g
v EYeorn e - T | | (Sl e Y

Q_
=
=
St
. ) I
&
i
~
r
e —
et

A, P-CiiFEANEREEE]
HERRCERLET .

|

|
| @@
JL—FEX
24V DCER/—R T,
B—IRE—5—(cTL— 24V0C
ThHBBAICERL
L El
%ﬁiﬂ%ﬁ}fi . DDRE—5— B~ Tl
piseioidin bl esm SHCT=E
’Eﬁ\:\\iﬁxﬁﬁﬁﬂ?—ﬁcli Sy |\ ‘
gz;ﬁ@iﬁ\mwm DDR E—4T23—% BRTSDIRE
S T—JIVEE 3m)
DDRE—4T>—5 |
T—IIVEE3m) |
[
- _____1
_____________ |
AT 6 |
[
[
! [
L - - - - - - — - - -

[SV67091— X ERAEERY —RrS(T )



SV670N- ECiRH JUTK—NES

SV6T70P-INTH—IRF 51T & EIE DR (=H200VERZIE=1H400V)

=R
BfH220VAC
=#H380V AC mmmmmmmmmmmmm e i
I CN6
| e RTET | Sl
| BERDIES ORI
| X-FSEFILDHFI

-
-

BRI ——
BRI~ TIOREIE
ALET BB
[CER L T

BRIAIS—
BRI I—ERET
BCET EBET—TI
ADNEBFHERIELE

°

— I

CN5 | 5
U7 bik— BT
Ny OB R ERICER

ﬁ—j
H—IRR ST EPLCERE
o fEr—

o =1

EhiEAas
H—REBRD
A2,/4D

Bl

NZAVT ORI D5
A P-CiFasarEsneE
HERITERUET.

JL—FER

24V DCERY/—ZT,
H—RE—9—I=TL—
FBBHAICERL
E

DDRE—49—ZEET— T
(R 3m)

Ehidikfitds
EHEHIEHES S0 T
LR, A2
FTV\ET RIS
SRR
TS,

BRHTSOIER

DDRE%T1—%
T—IIUERE 3m)

T—IIES 3m) |

? DDR E—T1—%'
|

I ] J |
—— 1 .
DDRE—4—EE&T—T)L |
et — —
r1 - - - - - - - - _ — — = — = |
| £ |
| |
| K —1 ; :
[ ! |
Lo - i

SV670— 3 EREAY — K517



SV670N- {ZERY—RKFS51TJK—MER

CN6 STO Z&ifF(FSETILDHRIIG)

L ]

eods| =3 | A
1 COM- STO Higje
2 24V AS2aVER
3 STO1 STO1 ®EBAN
4 STO2 STO2 ®@AN

INOVANCE

A1B1 | GND & A7 B7 DN HUBEHNT—IEE
A4 B4 | VvBUS USB &8 A8 B8 * -

A5 B5 o o A9 B9 | VBUS Use @&

A6 B6 DP FAVESAMIT—9%% A12B12] GND fidiol

CN3&CN4 ;i) Eiﬁ”‘ﬁ?

1D+ |F— 9%1—+ 1D+ |7— 91%1—+
2 TD- |F—%3fE- 10 TD- |F—%fE—
3 RD+ |T—9%fE+ 11 RD+ |T—9%fE+
485 |- - 12813 | - |-
6 RD- |F—%%f5- 14 | RD- |F—%%fE-
788 |- - 15816 - |-
CN1 #IEIESHT  »
E5% EAHAE EUES Ui FHEEE
DI1  |P-OT 5 |EAEA—N—FSRILZIYF
DI2 |N-OT 24  |HEA—N—SRIVZTYF

DI3 |HomeSwitch 15 |BERRAIVF
DI4 |Emergency Stq 16 |FFEEL
DI5 |TouchProbel 23 |7O0—71

. +24V 9 |WER4VEIR. EE&HE: +20V~30V, u.u.:
58 o o RAEE:150mA CN2 T > a—Aii
COM+ 7 [oiamsrsEny cvEs| &% | Bz
+|s- + . 1 +5V 5V &R
DO1+[S-RDY 4 PRl T VER
DO1- |S-RDY- 3 2 GND SVERI SR
O T— T —
4 RE
E8z | £uES | BT > PS+ TVI—9E5
PAO+ | 19 _ 6 PS-
A BREASEENES - .
pAo- 10 A/ BIEOBSERESE UL AEHES i B Eid
BiE RSB IES N
PBO- | 20 |OF PENHRLARS CN7 TV a—HifF =
a5 58* 1; Zi8 BREABENES B/ RHAES
TS P == 1 A+ |TVO—5—/VULR AHHAA+ 9 |GND ERE AR
Pz-oUT 18 |zl BaEsELnEs |FN/WRATTLILITHNES 2 A |Too 5z AMAAS 0 |- -
GND 13 |BRSWR A=TVILI9EHESISUR 3 [B+ | IO—9—/VULZ BHEAA+ 11 [HALLU+ |[ir=IU1ES U
PE NITIY |- 4 B- TO—4—/8VR BEAA— 12 HALL V+ |{F—ILES V
5 - - 13 HALL W+ |/F—ILES W
6 |Z+ |TVI—5F—ICULR Z#EAA+ 14 |- i
: 7 |z- |Tya—4—/NULR ZAH- 15 |-
AO1 26 |7FrO78E% 8 |+5V |Iva—4— SVER(SHER 200mAK#E) | 7—2 |PE J—IVR
GND 8 |Fradan/ shnmmT
HE Al 25 BER7FOJAA (128 My fREE. EESE:-10V~+10V)
AI2 17 BER7FOJAA2(012Ey S fEss. EEFHE:-10V~+10V)
PE NIDT |-

[SV67031—X EREERY —RRrS1T ]



SV670P- &an~Ii&

L

tais mm(in.)
455
SIZE A (1.79)
55+
S (2.17+0.04)

80+
AN (3 15+0.04)

SIZEE

90
(3.54)

SIZE AR SATNZETEM

1IEHER

3.3mm

[|o.13m,| 1

45.5mm,_
[1.79in.]

t

L1
mm(in.) mm(in.) mm(in.)
170 150 33
(6.69) (5.91) (1.30)
170 173%1 44
(6.69) (6.81+£0.04) (1.73)
170 183 71
(6.69) (7.20) (2.80)
250 230 78
(9.84) (9.06) (3.07)
AfAImE

150mm

[581in.]

170

[0.15in.]

nm Kl o
[6.69in.] g oo

(TSmm)

ISV670— ERERY — RS 17}

/ (/[T 777

H1 D1
mm(in.)  mm(in.)
161 75
(6.34) (2.95) aMa
160 75
(6.30) (2.95) M4
160 75
(6.30) (2.95) M4
240.5 75
(9.47)  (2.95) e
%M
(2951 | - [fézrgi?]*
65mm_ |
[0.26in,|
5mm
{10.20in ]
*
@5mm/
[@0.20in.]
2-MA T AN
161mm
[6.34in.]
Ej *?gzrgin.]

LD
(N-m)
1.2 0.96
1.2 1.3
1.2 1.8
1.2 3.6

e



SIZE C RSATHZETEN

1ETHE

55+1mm
[2.17in.]
3.3mm

{[0.13in.]

4mm
[0.15

)

SIZED RSATHMMETEH

478011mm4
[3.15in.]

3.3mm

{ [0.13in.]

[0.16in.]

SIZE E FSATHETEH

- 20mm
[3.54in.]

3.3mm
{ [0.13in.]

1

-

|

250mm
[9.84in.]

A A AA A A A A A A A 1A AT

*ED

amm
[0.15in.]

A=
173£1mm {75mm) ?&ﬁ
[6.81in.] [2.95in.]
< AAmm_
6mm [1.73in.
X [0.24in.] —= [+
| Z5mm 5mm
i 100.20in.] N\ | f10.20in.]
= 2MARUEER
. |
.,
oo 160mm
o | 0| (62001
,,,,, -
;. ]
I e i |
[D 1.
= v E_Smm
[0.20in.]
183mm (75mm)
[7.20in.] . [2.95in.] _ Timm__
{60mm) I“‘ L smm [2.80in]
[236in] {3 [0.20in] 5.5mm
i @5mm [0.22in ]
—— ® [20.20in]
3-M4 h UEER
‘ 0
.
j-'““""]-\* 150mm
e [ 6.30in.]
3 0
4:\ - | |
f,_ Smm
[0.20in.]
230mm [75mm)__
(9.06in.] [2.95in.] 78mm
+—= n .Gmm . ¢,3.07|n.]
(50mm) [0.24in.] smm
(2300 Jg i} aoonm | {1020,
0 0 I
: .
H oo
- Ll
h i'"'}:. . l n 241mm
rreed T }j [9.47in.]
o 5 T t
0 0 0
—\\ —
- = Smm

[0.20in.]

(V6709 —X ERAEERY —RR ST

i

wza smn eze

1

Iy

l@g i
Soe e mmn




SV670N- &Kook

il

[
=

3 _ﬁ'f'“ 2e02dl
IS~
=

) Lt

»
[P

(=2®)

FIE Lo
(OLA) (N-m)

L H
mm(in.) mm(in.)

L1
mm(in.)

H1
mm(in.)

BE

mm(in.) mm(in.)

455 170 150 33 161 75
SIZE A (1.79) (669  (5.91)  (130) (6.34)  (2.95) 2-M4 1.2 0.96
55+1 170 17341 44 160 75
SRS (5 1740.04) (6.69) (6.81+0.04) (1.73)  (6.30)  (2.95) 2-M4 1.2 1.3
80+ 170 183 71 160 75
SASEAE (3 15+0.04) (6.69)  (7.20)  (2.80)  (6.30)  (2.95) 3M4 1.2 1.8
90 250 230 78 241 75
SIZEE (3.54)  (9.84)  (9.06)  (3.07) (9.47)  (2.95) 4-Ma 1.2 3.6
R » /, N
SIZE ARSA THZRTEH
eI #EE R
FEH }
mm mm mm —|[1.30in.] [
k‘[tf'%r’gm]” [l;gun.] tgsin')]—* f[%r.%?n.T ‘[6’6.5561{2.]
f
il
2-M4 h UEER
170mm ||l — 161mm
[6.69in.] [ie — [6.34in.]
+

— b= &

4mm _t
[0.15in.]

[SV6703/1—X ERMEER—RRS(T )

o

Smm

" ™70.20in.]



SIZE C RIATHEZETIEAN

ZfAE

1IEER

173+1mm

[6.81£0.04in.]

I

170mm |wg
[6.69in]|"

]

I

=\_©@

4mm7T
[0.15in.]

(75mm)
[2.95in.]

SIZED RS THETER

80+1mm
1 183mm
[3.15%1in. [7.20in.]
| a
| S
170mm E
[6.69in.] |
lo
E,
Ak
il g
| N
Amm_1 - = °
[0.16in.]

i
i
(75mm)
[2.95in.]

SIZE E RSATHETEH

230mm (75mm)
. 20mm [9.06in. [2.95in.]
[3.54in.]
\ I ®
i
a
0
{
9
a
250mm H
9.84in.] H
9
9 ~
9 < >
3 ~
a
9
1=l
4mmy ) =
[0.15in.]

‘mEX

_44mm _
[1.73in.]

..6mm
[0.24in.]

sERSEd

=

@5mm
[20.20in.]
2-M4 A LEBR
160mm
1] 0 icsoin
S
J .5Smm
[0.20in.]
71mm
s [2.80in.]
5.5mr 5mm T p—
l[0.22|n.] | [*[0.20in.] Tl
: — H
@5mm I
[@0.18in.] ] ! i
3-M4 2 LEER =
@ mﬂ 160mm ; = |="5EH
[6.30in.] M0
7 0 s
I S
i 5mm
[0.20in.]

‘778m m___

[3.07in
L 6mm
[0.24in.]
@5mm T
120.20in.] [ AR
4-M4 A UEER il
1 i
240.5mm I I
m m [9.47in.] A B
m m - - =%
S5mm
[0.20in.]

rSV670)—X EFRERY —RR 517




SV670N- 1ZHERTE—5{Thk

L) '“%@r ERILY BARLY ERER BAER MUK
kW N-m N.m Arms Arms  N-m/Arms

O—5CERE
HE—Xh
kg-cm?

MS1H1-05B30CB-A330R-INT 0.018 — %
MS1H1-05B30CB-A332R-INT 0.05 220 0.16 0.56 1.37 525 012 0.0208 JL—*
MSTH1-10B30CB-A330R-INT 0.0316 —
MSTH1-10B30CB-A332R-INT 01 220 0.32 112 1.26 525 0-25 0.0345 JL—+
MS1H1-20B30CB-A330R-INT 0.094 —i
MS1H1-20B30CB-A332R-INT 0.2 220 0.64 2.24 15 >-8 0.46 0.106 JL—*
MS1H1-40B30CB-A330R-INT 0.145 — ¥
MS1H1-40B30CB-A332R-INT 0.4 220 1.27 4.46 2:5 08 0.53 0.157 JL—*
MS1H1-55B30CB-A330R-INT 0.55 —i
0.55 220 1.75 6.13 3.9 15 0.49 .

- - JL—*
MS1TH1-75B30CB-A330R-INT 0.68 —f&
MSTH1-75B30CB-A332R-INT 0.75 220 2.39 8.36 4.4 16.9 0.58 0.71 T—=%
MSTH1-10C30CB-A330R-INT 0.82 — %
MSTH1-10C30CB-A332R-INT 1.0 220 318 1 6.2 24 0.46 0.87 JL—+

MSTH2(ny=3000rpm, Nyx=6000rpm) ) — X EREELHR
MSTH2-10C30CB-A331R-INT 1.78 —H
MSTH2-10C30CB-A334R-INT 10 220 318 9.54 6.4 23 0.54 2.6 JL—*
MST1H2-10C30CD-A331R-INT 1.78 —H
MSTH2-10C30CD-A334R-INT 1.0 380 318 9.54 3.3 ! 1.07 2.6 JL—*
MSTH2-15C30CB-A331R-INT 2.35 — %
MSTH2-15C30CB-A334R-INT 15 220 4.9 147 8.6 32 0.62 3.17 JL—*
MST1H2-15C30CD-A331R-INT 2.35 — %
MSTH2-15C30CD-A334R-INT 15 380 4.9 147 4.2 4 1.28 3.17 JL—+
MSTH2-20C30CB-A331R-INT 2.92 —H
MS1H2-20C30CB-A334R-INT 2.0 220 6.36 191 113 42 0.60 3.74 JL—*
MSTH2-20C30CD-A331R-INT 2.92 — %
MSTH2-20C30CD-A334R-INT 2.0 380 6.36 191 56 20 119 3.74 JL—+
MSTH2-25C30CB-A331R-INT 3.49 —fi
MS1H2-25C30CB-A334R-INT 2:5 220 7.96 23.9 147 o3 0.60 4.3 JL—*
MSTH2-25C30CD-A331R-INT 3.49 —
MSTH2-25C30CD-A334R-INT 2:5 380 7.96 23.9 .2 26 118 4.3 JL—+
MSTH2-30C30CB-A331R-INT 6.4 — %
MS1H2-30C30CB-A334R-INT 3.0 220 08 24.5 166 o5 0.67 9.38 JL—*
MSTH2-30C30CD-A331R-INT 6.4 —
MSTH2-30C30CD-A334R-INT 3.0 380 08 29.4 8.9 29 125 9.38 JL—+
MSTH2-40C30CB-A331R-INT 9 —fi%
MS1H2-40C30CB-A334R-INT 4.0 220 126 315 22 67.5 0.65 11.98 JL—*
MSTH2-40C30CD-A331R-INT 9 —fi%
MSTH2-40C30CD-A334R-INT 4.0 380 126 37.8 135 425 1.06 11.98 JL—*
MSTH2-50C30CB-A331R-INT 11.6 — %
MS1H2-50C30CB-A334R-INT >0 220 158 39:5 22 67.5 081 14.58 JL—+
MSTH2-50C30CD-A331R-INT 11.6 —
MSTH2-50C30CD-A334R-INT >0 380 158 474 7 52:5 1.04 14.58 JL—+

V67091 —2 ERMEERY—RRSA T ]



O—5EEE

RN EEEE gL BANLY EREER BN MUK

(kw) V) N-m N-m/Arms ﬁ;z;fnjzl\
MS1TH3-85B15CB-A331R-INT 13.56 —Ah%
MS1TH3-85B15CB-A334R-INT 0.85 220 239 135 6.6 7.2 0.93 15.8 JL—=F
MS1TH3-85B15CD-A331R-INT 13.56 —h%
MSTH3-85B15CD-A334R-INT 0.85 380 239 135 3:5 8.5 184 15.8 JL—=F
MSTH3-13C15CB-A331R-INT 19.25 —h%
MSTH3-13C15CB-A334R-INT 1.3 220 8.34 20.85 10.5 27.3 0.89 215 SL—=%
MS1TH3-13C15CD-A331R-INT 19.25 —h%
MSTH3-13C15CD-A334R-INT 1.3 380 8.34 2085 > 126 185 21.5 JL—=F
MSTH3-18C15CB-A331R-INT 24.9 —Ah%
MSTH3-18C15CB-A334R-INT 1.8 220 11.5 28.75 11.9 32.2 1.05 575 SL—=
MS1TH3-18C15CD-A331R-INT 24.9 —h%
MSTH3-18C15CD-A334RINT 1.8 380 11.5 28.75 6.75 17.7 1.87 57 SL—=%
MSTH3-29C15CB-A331R-INT 44.7 —h%
MSTH3-29C15CB-A334R-INT 2.9 220 186 465 8 52:5 116 52.35 JL—=F
MSTH3-29C15CD-A331R-INT 44.7 —h%
MS1H3-29C15CD-A334R-INT 2.9 380 186 465 105 29:75 1.94 52.35 JL—=F
MSTH3-44C15CB-A331R-INT 64.9 —fh%
MSTH3-44C15CB-A334R-INT 44 220 284 71 25:5 67 1:25 72.55 JL—=F
MST1H3-44C15CD-A331R-INT 64.9 —h%
MS1H3-44C15CD-A334R-INT 44 380 284 71 16 42 1.96 72.55 JL—=F
MSTH3-55C15CD-A331R-INT 86.9 —fh%
MSTH3-55C15CD-A334R-INT 55 380 35 87.6 20.7 o2 192 94.55 JL—=F
MSTH3-75C15CD-A331R-INT 127.5 —Ah%
MS1TH3-75C15CD-A334R-INT 75 380 48 119 25 65 213 135.15 JL—=F
MS1H4 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm)/')— X Ef& &1tk
MS1TH4-05B30CB-A331R-INT 0.038 —fh%
MSTHA-05B30CB-A334R-INT 0.05 220 0.16 0.56 1.27 4.78 0.126 0.04 SL—=%
MS1TH4-10B30CB-A331R-INT 0.072 —fh%
MS1TH4-10B30CB-A334R-INT 01 220 0.32 112 127 478 0.252 0.074 JL—=F
MS1TH4-20B30CB-A331R-INT 0.22 —h%
MS1TH4-20B30CB-A334R-INT 0.2 220 0.64 2.24 1.3 >3 0.46 0.23 JL—=F
MS1TH4-40B30CB-A331R-INT 0.43 —Ah%
MS1H4-40B30CB-A334R-INT 0.4 220 127 446 24 92 0.53 0.44 JL—=F
MS1TH4-55B30CB-A331TR-INT 1.12 —Ah%
0.55 220 1.75 6.13 3.3 13.2 0.49 .

- - JL—%
MS1TH4-75B30CB-A331TR-INT 1.46 —Ah%
MS1TH4-75B30CB-A334R-INT 0.75 220 2:39 8.36 44 16:9 0.58 1.51 JL—=F
MS1TH4-10C30CB-A331R-INT 1.87 —h%
MSTH4-10C30CB-A334R-INT 1.0 220 318 1113 6.5 24 0.46 1.97 JL—=F

(11 40BDOHTETIEA ALY —IVRUNMRERB TH Y EDMDETIVDE—I—[EA I —ILHUNREEBR T,

[SV670U1—X ERMEERY—RRS1T



H— IR E—Y & miE

LY —[OEnEREYFE

— A EG R —
= B fEREMFEN —>

MS1TH1-05B30CB-A33[JR-INT

MSTH1-10B30CB-A33[JR-INT

8000 8000
[E] 7000 1 7000
& 5000 3E 5000
B 4000 E 4000
=< 3000 = 3000
= 2000 S 2000
g 1000 3 1000
~ % 5% 07 63 04 05 G ® 005 04 06 08 1 12
L2 (N-m) ~JL2(N-m)
AS1H1-55B30CB-A33[IR-INT AS1H1-75B30CB-A33IR-INT
[@] 8000 =l 8000
5 10 % Goo
i Sor0 M 2R 5000 ™
B 000 ——N\ e B aoo0|—\ N
3 00 1 S 3000
S 20 "33 2000
2 1000 I 2 1000
% 16 32 48 6.4 0% 5 5 75 1
LI (N-m) L2 (N-m)

ASTH1-20B30CB-A33[JR-INT

2000 1
1

L2 (N-m)

ASTH1-10C30CB-A33[JR-INT

glﬁ 8000
2 5000 —Y I N
EE 4000——\
3 200
3 1000
e 0
0 j¥]
~L2(N-m)

0 06 12 18 24

VISTH1-40B30CB-A33[JR-INT

e
&
I so00— N\
g \
ol i
2 1000
0 12 24 36 4
RV (N-m)

— A RS — 2
= B JERsEFEr —2

1STH2-10C30CB-A33[IR-INT

n

9

oL

(WAl) RaufsHE]
88528

10 12

o

6
L2 (N-m)

ISTH2-10C30CD-A33[JR-INT

g@ﬁ.

3 4

E

=2

g I

= 0 4 8 10 12
~IVZ(N-m)

MS1H2-20C30CD-A33[JR-INT

~ v-a
pEER!

3 1o 15 .2!) 25
L2 (N-m)

MS1H2-30C30CB-A33[JR-INT

7000
glﬁ 6000 ~
2
Z 4000 =N
S 3000
3 200
~— 1000
9 10 15 20 25
~IL2(N-m)

MS1H2-30C30CD-A33[IR-INT

ASTH2-15C30CB-A33[JR-INT

7
&
2 o e
B 3
3 20
3 10
~ 0

6 8 10 12 14 16

RV (N-m)

ASTH2-25C30CB-A33[JR-INT

7000
[l

&, 6000 N

E 5000 ‘\

E 4000

=
<> 3000

O 2000

3

< 1000

6 5 10 15 20 25
L (N-m)

MISTH2-40C30CB-A33[JR-INT

MS1H2-50C30CB-A33[JR-INT

E &
g:
8 16 24 32 40 48
L2 (N-m)

BT rsverouu—x mmmERy RS

MS1H2-50C30CD-A33[JR-INT

[ oo
);iz;: B A AN
B 4000 .}
= 2000 —
g 2000 zoch) I
3 1000 1
S A
¢ 8 16 24 22 40 48 56
LD (N-m)

B n g
pr ~ & so00 3 5000
= e & 4000 & 4000
= = 3000 = 3000
CE 3 2000 B 2000
< i SEux 3 1000
4 8 12 16 20 24 28 0 1216 20 24 28 32 ® o6 12 18 24 30
FLS(N-m) ~L2(N-m) ~L2(N-m)

3%

ASTH2-15C30CD-A33[IR-INT

£ N
% 400
E 300
8 00
3 10
nﬂ 10 12 14 16
L2 (N-m)

MS1H2-25C30CD-A33[JR-INT

7000

6000
[t
% w0 N
A
B TN
o %00 =1
T 2000
\3,1000
00 5 10 15 20 25 30
LD (N-m)

MS1H2-40C30CD-A33[JR-INT

7000

(WO RHHEIE
8
Wi
Vi

00 6 12 18 24 30 36 4

~IVZ(N-m)




— A EGEE —
= B fEREMFEN —2

VISTH3-85B15CB-A33[JR-INT

H—hE—Y R M=
NUVO—[BlEnEEFE

ASTH3-85B15CD-A33[R-INT

VISTH3-13C15CB-A33[IR-INT

5000}

MISTH3-13C15CD-A33[JR-INT

00y

[ 5000 = Ul? 30 s
& N & X glz': :' N = iﬁlﬁ : NG =
E 2 N 2 S0 A = N e
BE 3500 N E B N i3 S
3 2 N 3 Y o 3} 3 !
R | 3 I 3 I 3 i
QU0 l N~ ¥ ~ O T 1T ~ 9 o 12 5 24
’ MLsNm) L5 (N-m) L2 (N-m) RIS (N-m)

MSTH3-18C15CB-A33[JR-INT

VISTH3-18C15CD-A33[]R-INT

MS1H3-29C15CB-A33[JR-INT

m o @ - 500,

g o — = E == — E‘ -

£ =5 =8| =5 =] SS=S

B 150 AN 3 Y S i LY N

3 100 1 S o 1 o | ) | |

= 1 2 1 3 s | 1

. “ 8 4 =0 g 0%
(i} 16 I3 03

~L2(N-m) L2 (N-m) L2 (N-m)

MS1H3-44C15CB-A33[JR-INT

e
A Y
= 300
-3 \
S o
3 5o
0 10 20 30 40 50 60 70 80

L2 (N-m)

/ASTH3-44C15CD-A33[IR-INT

5000

)
E N\ Y
=
o
S
S5
10 20 30 40 50 60 70 80

~VZ(N-m)

MS1H3-55C15CD-A33[JR-INT

(WA ks ]

MS1H3-29C15CD-A33[JR-INT

3\

2

85883838

N\
\

10 30 40 50
~VZ(N-m)

VISTH3-75C15CD-A33[JR-INT

i
g 400 N g 4000
N 350 N
S m—_ Y 3 ———
5 10 Y 51
T 10 T g 1
35— : |
k' 2 4 60 80 100 “0 20 40 60 80 100 120 140

L2 (N-m)

~IVZ(N-m)

— A ERHEE — 2
== B JEREIFEN —2

MS1H4-05B30CB-A33[JR-INT

ﬁ@ﬁ “E D
e ¢
E
B 2
21
01 03 03 04 G5 06
L2 (N-m)
MS1H4-55B30CB-A33[JR-INT
8000
%% 7000
2 e ==
%ég 5000 AN ..."=~....
~ 000 \
3 W
3 2w
=~ 1009
o 6 3.2 8 6.1
RV (N-m)

MS1H4-10B30CB-A33[JR-INT

(W) KRS ]
- BEEBEEEE

ottt

02 04 06 08 1 12

L2 (N-m)

o

MS1H4-75B30CB-A33[JR-INT

o b

E o N

B oo\ ~

3 s

3 om0

~ 1000

© 0 2.5 5 7.5 10

L2 (N-m)

MVISTH4-20B30CB-A33[JR-INT

2000 1
|

(W) T
=8
|

06 12 18 24
~L2(N-m)

VISTH4-10C30CB-A33[JR-INT

2
s

7000
6000 ™

(W) KRS ]
&2
g2
1

oS58

RV (N-m)

(WA ke ]

MS1H4-40B30CB-A33[JR-INT

M
6000 N
5000 \

\

0 1.2 2.4 3.6 48

~VZ(N-m)

rSV670)—X EFRERY —RR 517




| #iAmE-SIU7IVGFREaH

E—YETILES AT (mm) LF(mm) SUTIRERIN) #AEFFSaREIN)

MS1TH1-05B30CB-1CI3[CIR-INT
MSTH1-10B30CB-J3[JR-INT

MS1H4-05B30CB-[JI3IR-INT 40 20 8 54
MS1H4-10B30CB-CICJ3CIR-INT
MSTH1-20B30CB-[ICI30IR-INT
MS1H1-40B30CB-CICI30IR-INT 0 . s »

MS1H4-20B30CB-C1CI3[CIR-INT
MS1H4-40B30CB-[1J3CR-INT

MS1H1-55830CB-C1J3CIR-INT
MS1H1-75830CB-C]J3CIR-INT
MS1H1-10C30CB-CICI3CIR-INT
MS1H4-55B30CB-CICI3CIR-INT 80 35 392 147
MS1H4-75B30CB-CICI3CIR-INT
MS1H4-10C30CB-CICI3CIR-INT

MS1H2-10C30CB-CICI30IR-INT
MS1H2-10C30CD-CII3CIR-INT
MS1H2-15C30CB-CICI30IR-INT
MS1H2-15C30CD-CII3CIR-INT
MS1H2-20C30CB-CICI30IR-INT 100 45 686 196
MS1H2-20C30CD-CII3CIR-INT
MS1H2-25C30CB-CICI300R-INT
MS1H2-25C30CD-CIC130IR-INT

MS1H2-30C30CB-CICI3CIR-INT
MS1H2-30C30CD-CIC13CIR-INT
MS1H2-40C30CB-CICI30IR-INT
MS1H2-40C30CD-CI1CI3CIR-INT 130 63 1176 392
MS1H2-50C30CB-CICI30IR-INT
MS1H2-50C30CD-CICI3CIR-INT
MS1H3-85B15CB-CICI3CIR-INT
MS1H3-85815CD-CICI3CIR-INT
MS1H3-13C15CB-CICI30IR-INT
MSTH3-13C15CD-CICI30IR-INT 130 35 686 196
MS1H3-18C15CB-CICI30IR-INT
MS1H3-18C15CD-CICI3CIR-INT
MS1H3-29C15CB-CICI3CIR-INT
MS1H3-29C15CD-CIC130IR-INT

MS1H3-44C15CB-CIC1300R-INT 180 9 1470 490
MS1H3-44C15CD-CCJ300R-INT
MSTH3-55C15CD-C]CI300R-INT 180 3 i ss8

MS1H3-75C15CD-JJ3C0R-INT

— N — A\ Y
| T4L—F71 0%
e p———

120 120
100 %100
Ed &=
a o é 80
g i
£ 60 % 60
S g 40
s N
20 =~ 20
0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 10 20 30 40 50 60 70
iZE=(m) BEEE(C)

T ——————



| JL—FER/NSA—FR

BRUEE oy VRN BRER ROSE DRSS @E(z‘sﬁ)aﬁﬁ%

e EVDO - Ty @7% - (A) (ms) (ms)
+10%
Vet 0ea 08 032 24 6.1 94.4 025 <20 <40 <15
MSTH1/4-208/408 15 24 76 7579 032 <20 <60 <15
MS1H1/4-75B/10C 32 24 10 576 042 <40 <60 <1
MS1H2-10C/15C/20C/25C 8 24 176 3273 073 <40 <100 <1
MS1H2-30C/40C/50C 16 24 24 24 1 <60 <120 <1
MS1H3-85B/13C/18C 16 24 24 24 1 <60 <120 <1
MS1H3-29C/44C/55C/75C 50 24 31 1858 129 <100 <200 <1

E:

[MIFRFRREREREFEER&ICIFER TS Tz A,

[2]1[E42EEB DA VS JUBEIFEIIHEREIC LV ERYF IO T, CHERADERIFESDERDEREERBEREIRLTIET W,
[3IDC24VERIE I——HRICTCRETIHNENBYET,

| FRAiT{IAR

I5H SHEA
fegA= S1GERHESR)
1REIER V15011 [ HREZEHRVISE —RE—5—1 8N TREEEE DB A OREIRBEOEN 1 S umKB TH I L EEKRUET,
i ESiiei DC500V. 10MQLLE

EFRTERE 0 C~40 COFRMERL)
(40CEBRBHRIETAL—T1 VIR ESBUTERL TS
EFIRIDER 20%~80% (fEE&1~eT)

E-IMBEINTVRVRETRET 258 UTORREHZTFO T,

RERE RERE -20°C~+60°CCHERERL)
REEE 20%~80%RH(#EFEL)

A= KABA

EdAR ISUIUBMAR

THEO SR Fi&(155°C)

TR AC1500V 143(220V);AC1800V 143(380V)

T—AREAR P67 JREEH JURRRIBE—YIRIYERRL)
EFRRERE 20%~80%RH(fEEE )

AT

MERE2]1[4] | EIEE (OS2 IRE): SUPIVARA9m/s?, $irhlE 24.5m/s?
MEEEEL[3]1[4] 490m/s2(D5IEE), EEEOE: 2/

e (Btk) H=1,000MEL T ClET 1 L—7 4 DIIFFRETTH 1,000mELETIET ¢ L—F7 4 I U TTRALKZS W FHllES T
L—T1 R ESIRU TS,

[219—RE—5—D#MZKFEICRUMNIZIHE. LT ZA. fiRO3ARICHIT SMREEE EEZDRERU T,

[BIY—RE-I—DHMZEKFICRYMNITEE. L TAANMEREEL FERDORERLTY,

[A]E—9—DIREFAE 3. FERRSDEEMEE, €9 TRBE. BRUMITRME. ARMREN S EDERDHEEZITET, CNSOHEICLYE—Y—DIREMEMNENL, E—9—NRKAFETS

REFIRBEZBA G, E—9—NHRET DRIRNBUET, UTeht> T ERFICIFHREFIR T 20BN B Y | BHERICIFIRBORASE FURUMAIFIRRICIHU TRESNET, -
30

rSV670)—X EFRERY —RR 517




A\ Y D
H—hNE—YEHmE
NZH FUBUTER
MSTH1(Vn=3000rpm, Vmax=7000rpm)

05 hé

LH

KW N9

£
: [}
KH ol Ih8

WHTER S hEm

ETINES
MS1TH1-05B30CB-A33*R-INT (85253) 40 25+0.5 46 2-@A.5 345 5 2.5+0.5 0.5+£0.35
MSTH1-10B30CB-A33*R-INT (SZ'Z) 40 25+0.5 46 2-@A.5 345 5 2.5+0.5 0.5+£0.35
MS1TH1-20B30CB-A33*R-INT (ZES;’) 60 30£0.5 70 4-25.5 44 8.0 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-40B30CB-A33*R-INT (19231) 60 30+0.5 70 4-5.5 44 8.0 3+0.5 0.5+£0.35
MS1H1-55B30CB-A33*R-INT 96.7 80 35+0.5 90 4-07 54 7.5 3+0.5 0.5£0.35
MS1H1-75B30CB-A33*R-INT (1 Zzg) 80 35+0.5 90 407 54 7.5 3+0.5 0.5+0.35
119.2

MSTH1-10C30CB-A33*R-INT 80 35+£0.5 90 4-07 54 75 305 0.5+0.35

0 0.26
MS1H1-05B30CB-A33*R-INT g @30h7 ' M3x6 155  62° 3 3 3 043)
MS1H1-10B30CB-A33*R-INT g  @30h7 ° M3x6 155 6.2° 3 3 3 0.35
-0.021 . T o1 (052)
0 . 0.80
MS1H1-20B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 005  M5x8 165  11° 5 5 5 417
0

MS1H1-40B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 0025  M5x8 165  11° 5 5 5 (ll;)
MS1H1-55B30CB-A33*R-INT 19 @707 B M6x20 25 155° 6 6 6 1.88
MS1H1-75B30CB-A33*R-INT 19  @70h7 ° M6x20 25 15.5° 6 6 6 222
) ) i 003 o (2.88)
h7 0 0 261

MS1H1-10C30CB-A33*R-INT 19  Q70h7 M6x20 25 1557, 6 6 6
008 3.27)

SV670U— 3 EREIAY — K517



A\ Y n
H—RE—YE M=
WH LUBUTHER
MSTH2(Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm)

KB2

‘ KB1 LQ
— ﬁL: < LT006]A] —{o[e00 JA
o
: Igjuny= = | |
S o
S I 1
a
100 I o =
1: [ E
S S|
2 G
LE
K l Thil 1 [ 7 J0.03]A]
fEDEE T AEHREDER w LR

Lz KA1 KB1 KA2 KB2

(mm) (mm) (mm) (mm)

MSTH2-10C30CB-A33*R-INT 144 1235
172 100 | 45%1 115 407 88 75 73 1512 10 5%0.3

MS1H2-10C30CD-A33*R-INT (172) (151.5)

MSTH2-15C30CB-A33*R-INT 1671 1405
(189) 100 451 115 497 88 2 73 (168.5) 10 5203

MS1H2-15C30CD-A33*R-INT :

MSTH2-20C30CB-A33*R-INT 177 156.5
100 451 115 497 88 108 73 : 10 5203

MSTH2-20C30CD-A33*R-INT (205) (184.5)

MSTH2-25C30CB-A33*R-INT 195 1745
(223) 100 451 115 497 88 126 73 (2025) 10 5203

MS1H2-25C30CD-A33*R-INT :

. 198 1775
MSTH2-30C30CB-A33*R-INT 223) 130 631 145 429 | 1024 1275 73 (2029) 12 6203
MSTH2-40C30CB-A33*R-INT 236 2155

(261) 130 631 145 429 | 1024 1655 73 (2405) 12 6203
MS1H2-40C30CD-A33*R-INT :
MSTH2-50C30CB-A33*R-INT
274 253.5
130 631 145 429 | 1024 2035 73 12 6203
MS1H2-50C30CD-A33*R-INT (299) (278.5)

MS1H2-10C30CB-A33*R-INT

7.5+0.75 @95h7 ° . 24 M8x16 36 20°, 8 8 7 g'ﬂ
MSTH2-10C30CD-A33*R-INT ' (6.41)
MS1H2-15C30CB-A33*R-INT

7.5£0.75 ©95h7 —0235 24 M8x16 36 20°, 8 8 7 ggg
MSTH2-15C30CD-A33*R-INT ' (7.52)
MS1H2-20C30CB-A33*R-INT

7.520.75 @95n7 -0(2335 24 M8x16 36 20 ?02 8 8 7 78379
MS1H2-20C30CD-A33*R-INT ' ®87)
MS1H2-25C30CB-A33*R-INT

7.5+0.75 @9sh7 ° 24 Mexl6 36 200, 8 8 7 89%5
MSTH2-25C30CD-A33*R-INT o 98)
MS1H2-30C30CB-A33*R-INT

0.5+0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54 24", 8 8 7 1073
MSTH2-30C30CD-A33*R-INT (13.2)
MS1H2-40C30CB-A33*R-INT

0.5:0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54  24° 8 8 7l
MS1H2-40C30CD-A33*R-INT ' (17.9
MS1H2-50C30CB-A33*R-INT 162

0.5+0.75 @110h7 ° 28  M8x20 54 24° 8 8 7
MSTH2-50C30CD-A33*R-INT ' (18.4)

SR EDRD( )N IHDOABE. TU—FHNETE—F—DINSA—FETT,



H—hE—5EmE
N LUBMTHER
MSTH3(Vn=1500rpm, Vmax=4500rpm)

KA2

*.% | BLA ) ;g )
8 -
100
il
E 2
5 = N
{ ei- 2X M5/
K syl Teiimoe”
2oy 5 o I s N A T B riic

ETIES

LL

[ L[006]A]
(0] 20.05]A]
|
] LJ
s
| p—
| Ninkuinkababa v |3
| s |8
LK
' [2]
LR

MS1H3-85B15CB-A33*R-INT 142
MSTH3-85B15CD-A33*R-INT ~ (167)
MS1H3-13C15CB-A33*R-INT 157
MSTH3-13C15CD-A33*R-INT ~ (182)
MS1H3-18C15CB-A33*R-INT 172
MS1H3-18C15CD-A33*R-INT ~ (197)
MS1H3-29C15CB-A33*R-INT 161
MS1H3-29C15CD-A33*R-INT ~ (1948)

130 5541 145

130 55+1 145

130 55+1 145

180 79+1 200

4-29

4-29

4-29

40135

40135

40135

4-013.5

40135

103

103

103

1274

1274

1274

1274

1274

70

85

100

93.5

17

17

140.5

187.5

73

73

73

73

X 1845
MSTH3-MCISCB-ASRINT | 905 180 7941 200
X 1845
MSTH3-44C15CD-A33*R-INT 180 79¢1 200
2183)
MSTH3-55C15CD-A33*RANT 208 180 113+1 200
2418) *
X 255
MSTH3-7SCISCD-ASFRINT g2 180 11321 200
EFIVES
MS1H3-85B15CB-A33*R-INT
05:075  @110h7 ° 2
MS1H3-85815CD-A33*R-INT '
MSTH3-13C15CB-A33*R-INT
05075  @110h7 ° 22

MS1H3-13C15CD-A33*R-INT

MSTH3-18C15CB-A33*R-INT

MS1TH3-18C15CD-A33*R-INT
- _A33*R-

MS1H3-29C15CB-A33*R-INT 054075 @114.3h7 _0(())35 2

MS1H3-29C15CD-A33*R-INT :

0
05+075 ~ @110h7  ° 22

MSTH3-44C15CB-A33*R-NT 052075 ~ @1143h7  ° 35

MS1H3-44C15CD-A33*R-NT ~ 0.5:075 ~ @1143h7 0~ 35
MSTH3-55C15CD-A33R-NT  0.5+075  @1143h7 45

MSTH3-75C15CD-A33*R-INT |~ 05:075 ~ @1143h7  ° 1

SV670— 3 EREAY — K517

M6x20

M6x20

M6x20

M12x25

M12x25

M12x25

M16x32

M16x32

36

36

36

65

65

65

97

97

18°

-02

18°

-02

18°

-02

30°

-02

30°

-02

30°

-02

30°

-02

37°

-02

10

10

10

12

12

10

10

10

12

12

13.8
(17.9)

174
21.9)
174
21.6)
217
(25.9)

29
(33.2)



A\ I n
T—hE—YEHmiZE
WS FUEUTER
MS1H4(Vn=3000rpm, Vmax=7000rpm)

-

4L 0.06[A

D07 A

LH

@LB hv

LK

C

VL

LR

Y

KH| Ll1hs
sinTER AT ERDAR

MS1H4-05830CB-A33*R-INT (%:g) 40 25105 46 2045 345 5 25405 0.5+0.35
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT (ggg) 40 25:05 46 2045 345 5 25405 0.5+0.35
MSTH4-20B30CB-A33*RINT (?%3) 60 30:05 70 4055 44 80 3405 0.5+0.35
MSTHA4-55B30CB-A33*RINT 967 80 35:05 90 407 54 75 3405 0.5+0.35
MSTH4-75B30CB-A33*R-INT (]217:3) 80 35:05 90 407 54 75 3405 0.5+0.35
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT (} ;g:i) 80 35405 90 407 54 75 3:05 0.5+0.35

MS1H4-05B30CB-A33*R-INT 8 @30h7 ° M3x6 155 627 3 3 3 0.24(0.4)
MS1H4-10B30CB-A33*R-INT 8 @30h7 ° M3x6 155  62° 3 3 3 0.32(0.48)
MS1H4-40B30CB-A33*R-INT 14 @50h7 ° M5x8 16.5 e 5 5 5 0.78(1.16)
MS1H4-55B30CB-A33*R-INT 19 @70h7 0 M6x20 25 1557 6 6 6 1.85

MS1H4-75B30CB-A33*R-INT 19 @70h7 M6x20 25 15.5° 6 6 6 2.18(2.82)
MS1H4-10C30CB-A33*R-INT 19 @70h7 ° M6x20 25 155°, 6 6 6 2.55(2.9)

[588] [1]1EROERD( YD CHOREIR, TL—FASE—9—DNSA—IETT,
[2] 180ABE—9—D#HPRABNDS I IV v FHE: [ 7[003[A |
[BIEH50WDE—Y—EIHT— TV, T— TN EE—S—BE TSV VAN THER< 120, A HEH
DHEREARETT , NIFERDESICR>THY  BIEMLT—TILOBRICDNTIIAR—I DIy
N —JIERIEESRBU TS,

rSV6702')—X EEERY —RRS17J]




YN T—JIELIUCIRIT—1 Y 00

SV670 H—iRRS1J DR T
40, 60, 80 T5VUE—SRHTES (HFE)

<

EHT—TI 6EVIRDE E—9—@fITV3-% 7£2IR0Y RSATRl 6EEVAZRAY R

A
1]
|!l‘
.,

BRIy TEDARDE 6 AZAY R (BRI XA

ESE _ CUES
1 PE 1 PS+ 1 +5V
2 w 2 PS- 2 GND
3 \Y; 3 DC+ 5 pPS+
4 u 4 DC- 6 PS-
5 JL—+ 5 +5V NEpr—X PE
6 (+/- 12L) 6 GND
7 PE

SV670 H—Rt5A T C DR T
100,130 I5IE—SBiHTES

EHT—JIVIRDY E—49—I3—-445—J)WVaARI% RSN 6EVAZAY R
20-18 20-29
BRAMZETST BRMETSY

- - ) =7 - - <) —
T4 I35

EUBS E28 h5— EUBEE EBE h5—
B U 5 A PS+ 58 1 +5V i)
I \ =21 B pPS- e 2 GND ALy
F W i) E Nwrl—+ HE& 5 PS+ =
G PE = /4% F N\vr— Ef 6 PS- %e
C JL—F #e G +5V »E HE—R  PE -
E (+/-%L) =g H GND ALY

J =)Lk -

EHT—JIVIARIY E—49—I3—-445—J)WaARI% RSVl 6EVAZRAY R

20-22 20-29
BRARETSY BRAMETSY

T TR

MIL-DTL-50159—X MIL-DTL-501591—X

3108E20-22S HFAMzE 3108E20-29S ERfitz2
757 B

RS E5&

A u ] A PS+ B5E 1 +5V i)
C \ =@ B PS- £ 2 GND ALY
E w piEs E  wTl+ F& 5 PS+ ]
F PE =/ F o Ny7l- 2 6 PS- #*
B J— He G +5V " HNEr—X  PE -
D WL Es H GND ALY

J —=JUk -

[SV67091—X EREERY —RKkS1T)



Ly —JIhEE
EHT— T

e T—T =T Lr—JIb | TasE o .
EILVES o EFILES EX(mm)  (mm) TG
S6-L-M107-30-INT 3000 (-30,30)
—f
S6-L-M107-50-INT 5000 30,50
BIABIEEL ( ) T
S6-L-M107-10.0-INT 10000 (-30,80)
$6-L-B107-3.0-INT 3000 (-30,30)
JL—* —
a—_— $6-L-B107-5.0-INT 5000 (-30,50) syl [ —==
MSTH1 S6-L-B107-10.0-INT 10000 (-30,80) LET
MSTH4 S6-L-M108-30-INT 3000 (:30:30)
=5,
S6-L-M108-5.0-INT 5000 30,50 #1523
#AHEITHL ( ) = ™ 160L5mm
S6-L-M108-10.0-INT 10000 (-30,80) LET
$6-L-B108-3.0-INT 3000 (-30,30)
Jb—* $6-L-B108-5.0-INT 5000 (:30,50) —5omm
?ﬁﬁ'—f‘ll:&ﬂjb " 160+ 5mm
S6-L-B108-10.0-INT 10000 (-30,80) LT
MSTH1 S6-L-M100-30-INT 3000 (-30,30) pSonm
MS1H4
EE (- $6-L-M100-5.0-INT 5000 (-30,50) .
S)IE—Y S6-L-M100-10.0-INT 10000 (-30,80) ‘ LT
S6-L-M111-30-INT 3000 (-30,30) 7 ;M""“
S6-L-M111-50-INT 5000 (-30,50) l %
MS1H2 Homm
KWL S6-L-M111-10.0-INT 10000 (-30,80) s -
24§1kaviL S6-L-B111-3.0-INT 3000 (-30,30) T e
TE—%  _ =
JL—% $6-L-B111-5.0-INT 5000 (-30,50) - =iiss
S6-L-B111-10.0-INT 10000 (-30,80) LET \
S6-L-M0O11-3.0-INT 3000 (-30,30) B ;51””“"
$6-L-MO11-50-INT 5000 (-30,50)
S6-L-MO11-10.0-INT 10000 (-30,80) = =
$6-L-B011-3.0-INT 3000 (-30,30) o B
]
$6-L-B011-5.0-INT 5000 (-30,50)
$6-L-B011-10.0-INT 10000 (-30,80) —
S6-L-M112-30-INT 3000 (-30,30) ’ﬂ;ﬁsmm
S6-L-M112-50-INT 5000 (-30,50) %é %
[z] 130mm
S6-L-M112-10.0-INT 10000 (-30,80) : -
—w = 5515
S6-L-B112-30-INT 3000 (-30,30) C m
$6-L-B112-5.0-INT 5000 (-30,50) g .
B 130mm
S6-L-B112-10.0-INT 10000 (-30,80) :

rSV6702')—X EEERY —RRS17J]




Ly —JIhEE
EHT— T

T—J)b L=

£ ES EX(mm) ToINANER

$6-L-M022-3.0-INT 3000 (-3030) e,
=
$6-L-M022-50-INT 5000 (-30,50) <
250mm
$6-L-M022-100-INT 10000 (-30,80) = LET
$6-L-B022-3.0-INT 3000 (- 5545
(-30,30) S5, ’
= i ] =
$6-L-B022-5.0-INT 5000 (-30,50) o s
250mm |
$6-L-B022-10.0-INT 10000 (-30,80)

IT3—4545—TJ)

. - T—JI) =) Lo—JI TAZE N -
ETIVES 2 EFNES EX(mm)  (mm) T—=TIWHER

S6-L-P124-30-INT 3000 (-30,30) sstsmm, .
MSTHI/  <uFs—y = ,'
MSTH4 PR S6-L-P124-50-INT 5000 (-30,50) - —

ﬁﬁﬁﬂw — 200 % 10mm LiT =

S6-L-P124-100-INT 10000  (-30,80)
S6-L-P121-3.0-INT 3000 (-30,30) g e

MSTH2/  JLF9— L[] )
=

HEE— S6-L-P121-5.0-INT 5000 -30,50 ARE | e zs
MSIHS e (3050 e FoE Tomm ZE

S6-L-P121-100INT 10000  (-30,80) — =

BIET— T

=TI T—J) Ly—TJ I .
R EFLES  Ex(mm) T—IIHER

ME Eaj0|E CES g of
1 ol 7“'5]5; = S6-L-T04-0.3
=

(-10,10) [E
)

ANE EEI0|EQt SAE S6-L-T02-2.0 2000 (-20,20)

SV670— 3 EREAY — K517



JARIIEYNE

=) B HMER

<

INFTI)T—28Yh
(INYFU—E%F) S6-C4AA-NB

INyFUEwk S6-C4A

CN1#F(DB26) S6-C74

CN7#F(DB15) S6-C6 1

S6-C25
(SIZE A~SIZEC AT
S IRT Sy 7
S6-C27
(SIZE D~SIZEE #7
2ay)
MSTH1/MSTH45mF= — =
E—493IxRD% S6-C26
GPINAWE  AIE 9PINI#DY 6PINIZYY ERRT EEHT g+ERE
MS1H2/MSTH3
(1.8kKWEBLLT) ]
E—HI%5Y s6-c29
MSTH3(2.9kWETLL
B)YE—43%0% S6-C39

1394Ayk

CEEINYTF)—TI00—45 -0 GGE/N\y T ) -ty aEEERTIMNEFHUFEEA./\yTF)—I20—-45 -5 L T/N\y T )—iRkvo
RAEHRITDE ITVI—F—DBIELET,

FSV6709')—X ERMEERIY—IRR ST



im2Ran/ W &R
670P-INT- {224 E T )L

#amI—k
PRO—R

98050924 BR55) - S6-C176-SVB70P 4o XA thFERG/ Sy &

B/ VY OB —%
R T SN

L JSURBTIOVY - Y3 Uh - BERER - OP - BE - £
F40v55Y

FSORBF IOV - SaA k- WARERE - 4P - BE e
Sa—braRTB—-16A- TSHR T v ik g
21020021 TSRFYIERB-VaA Y MEBExXF—-Y—RKFSATHEAD aq
bty bE

SV6TOI—X BB



in2Ran/ 'Y &R
670P-INT- {224 E T )L

i
A1

SRILTEES q (BR5E) - S6-C178-SV670P-FS H4 XA i FE&/ Sy &

TR MEEm (BR5E) - S6-C179-SV670P-FS H 4 XC/D tmF&am/\v ¥
SERMERS (BR5E) - S6-C122-SV670P-FS H XE Wi F&am/ Sy ¥

BRim/ VY oM —%
T SR

TS URIRFIAYY -aA b -BRERR-P-EB-+—7
Ta4OVIfFE

15210648 TSOBIRF IOV -OaA - BREREEBRE-2x2P-AL VT8
-mElEzLEY U THY

TS5 URMGFIOVY -DaA 2 b-BRER-4P- BE
15220274 a—hkaRsA—-16A- TSHTET) v SiEkk g

15210577

bty bE



U5

ban/ W 3ER

670P-INT- 24 E T )L

eIk
ZromE

98050929

98050930

o/ Y O R—&

1504CK54

15210577

15210695

15220274

21020021

) -S6-C176-N-SV670N H 1 XA it F& &/ Sy ¥

SERSEERME (BR5E) - S6-C177-N-SV670N - XC/D iiFEh /Ny &

20 Efmmim AR

ty br—TIL-Y—FR K54 T S6-C74-DB26 a9 24—+t v k
(RoHS)

TS5 8mFIOYY -Oaf o b -HAEERZ-9OP- BB -+—7
TA4RYIGE

T2 0RmFIOYVY -DaA v b - AR -4P- BE

a—braRsa—-16A- TSHER T v SR

TSRFYIER-VaA Yy MEBRIXF—-Y—RES/4THAD aq
ity R

SV6TOI—X BB



im=Ran/ W &R
670P-INT- Z#E T )L

mI—R
Mo —R

98050931 (BR3E) - S6-C178-N-SV670N-FS H 4 XA i FE /Sy &

SERRERE (BR5E) - S6-C179-N-SV670N-FS H 4 XC/D i FE &/ v &
SEREERME (BR5E) - S6-C122-N-SV670N-FS H 4 XE iiFEh&/ Ny &

BB/ Y OB —E
&5 RGBT SR

Y b —TJ - H—K K54 T S6-C74-DB26 I 15 & —+t v k
(RoHS)

1504CK54

15210577

TS UBMF IOV -DaA - HAUERER-P-BB-+—7
T4V IfE

L TOUEERFIOY-Sas b - RARER-2P-FLUOR
-TRELE YT B Y

15220274 a—hkaRsA—-16A- TS HTET 1) v SiEk

TSRAFYIEME-YaA Y MEBF—-Y— RS/ THAY 3o«
21020021 Skt RE




BHNEEAE
Y—RES( THLUE—4—(THT 2HMEBAL. UTOROHMENE
CBRCFEEL,

AN
SV670409—F3F L) —2 H—IRRSATDETFINES. RUM T, BEffinTF. PLORERT/IVY &
PR DA VIR -7 /8D PS00009758 ERE DRAEENLET.
H—IRR ST DR BT BUigiH T SREE D S UMRBES. —ARM

SV67019—F3rII)—X -
PR PS00009739 REMCRIBADIHLICEIT BIRRAE DF#MEBNLET.

SV6 70'(‘/9—T:JEIT)I/DU—Z“ P500009763 -U—_l il*‘?’fja)*?ﬂgﬁ‘éé:ﬁ%ﬁlff)b\mﬁﬁb\ %QE&E\ EE%\ ﬁ_ﬁ%%

PR BT =17 SO DRI E 2%
SV6 7019 —F3F )L —2 HF—RRSA T D@EI DV TEN L. Modbus., CANopen., CANlink.
YR BEYZATI PS00009765 EtherCATO BB BEHHIRN 2 DS E SHET

SV6TOTY5—FU3FNII-Z  pe00009T62 H—IRRSATDINSA—FZDNT, ISSX—FUR R RIS A—IDEH

H—R J$SA—H =27 R DFRESHET,
MS1-RUU—Z H—RE—9—B8 Y—RE—5—DHERIER. THBELER. E—5—FE. T—TIEE. F5:
Ev=17) PS00004605 G4 T EAEEEIT DOV TBALET

. . . Y—IRE—Y—DEYTAE. EofER w7 X DR & X, #mE T, SR
MST1-RI—X F—RE—5—EX .
P - PS00005407  pnvozmsassd.

[SV6702/1—X EREERT—RES1 7]



INOVANCE(E, 20034 (C [TIHOBEEE] ZBERE U TR SNIZHED A N OZO AR mA—71—
TY ., BSOFGC. A2 /N\—45, —RRSAT-E—4~. O> bO—SDREFEICKINL.
20106 (C(FRYEEZSEE IFFN\DH) LRI UK UIZ.  INOVANCEILHE (CEFTHAMT (CHEEL UKl T CTdH
D. 2024FDAFTHFE (RID) NDIKERA(E. 2023FD5t LS (6000/8M) D10%(TEL TLWET
I RIS (G, PEORFRFX THDFIDFMDEN. 1FUF7- =5 ) (B—IRRS1T-E
—4%) . R4Y-2aboybAHILE (CNC) (CERE. =5(C. HERSNIZFRERROEREO/NRY MMA
REIAY—HLIUCEETH(F. 2024F12 B L DR EZRIIR UFE Uz,

[ttt EOWSEBIOEE, MBZERULANSHIBO-Z—XICHRRICHEL. HEN
DD RmMAFE TG (EDHTNEXT .

IRTE. INOVANCEFAEBEE(CINR. TZHILFT—IDFERZMD ANV Y1 -3 > %R D
Z&T EERBORMMR L BB L TNET,

Linear Rail % ﬁ/% }-:I: S B C
e i T581-0813
snc KR \ETRET 1 TH3 2 — 1
TEL: 072-927-9048 FAX: . .
072-927-9049 http://www.sbclinear.co.jp




